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YBaxkaemas CBeTiaHa! Baile monoxeHue 0CI0XKHIETCS TeM, UTO y Bac ¢ MyxkeM Oblia 0O0HapyKeHa
acconuanus 0akTepui, T. €. HECKOJIbKO BULOB. ITO OCJIOKHUIIO 3afady Barero Bpaua. [ToBhIIeHnEe
TEMIIepaTypHl ¥ Bac Morio 6bITh CBSI3aHO C MHOUBUAYAbHON peakiueil Ha BudepoH, akTuBU3anuen
UMMYHUTEeTa. [Ipy npUMeHeHUY UMMYHOCTUMYJIUPYIOIIKX IIperapaToB 3TO MHOTTA HabIofaeTcs.
Bam HeoOxoguMo 00s3aTeNIbHO TPOJOJIKUTE JIeYeHre ypeana3Mo3a. [IpruueM Bo BpeMs JIeueHUs U

10 TIOJIyYeHUs OTPHUIATENIbHOTO pe3yibTaTa He00X0IUMO BO3[IePXKUBATLCS OT II0JIOBOM KU3HU. Yoauu
Bawm, BrI3gopaBnuBaiiTe!



